

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 22. siječnja <b>TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU Nedjelja Božje riječi</b> <i>Vinko, Vice, Vinka</i>	8.00	† Ivanka, Vinko i Ilija Lucić; † Anka Jugana
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† iz ob. Ljubičić; Na nakanu za Vlatku
	18.30	† iz ob. Drempetić i Franjo Capek; † Denis Jerkić
PONEDJELJAK, 23. siječnja <i>Emma, Vjera</i>	18.30	† Vjera Cindrić; † Roland Zlopaša
UTORAK, 24. siječnja <b>sv. Franjo Saleški, biskup i crkveni naučitelj</b>	18.30	† Zana Barjaktarević; † Dragica i Josip Žumberac; † Katica Sabol i Marija Karlić; Na nakanu za Anteu; † Jelena Borovac; † Tihomir Grafina; † Sonja Knez; † Branko Šojer; † Tomo Musa;
SRIJEDA, 25. siječnja <b>BLAGDAN OBRAĆENJE SVETOG PAVLA</b>	18.30	† Dragica Kozarić; † Jurko Dorotić; † Jaka i Valentin Petrović
ČETVRTAK, 26. siječnja <b>sv. Timotej i Tito, biskupi</b>	18.30	† s. Marina Domić; † iz ob. Pravica
PETAK, 27. siječnja <i>sv. Anđela Merici, djeвица, utemeljiteljica reda uršulinki</i>	18.30	† Ana i Ante Protić i iz ob. Leskovar; Za zdravlje i obraćenje; Za zdravlje Ane; † Josip i Lucija Vrljičak; † Slavka Ujević; † Jelica i Drago Bašić; † Pera i Josip Čupić; † Nada, Sofija, Zdenko i Antun Prebeg; Za duše u čistilištu;
SUBOTA, 28. siječnja <b>sv. Toma Akvinski, prezbiter, crkveni naučitelj</b>	18.30	† Marija i Dragutin Halić; † Saša Bogdanović; Za duhovna zvanja u našoj župi
NEDJELJA, 29. siječnja <b>ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU</b> <i>Valerije, Zdravko, Zdeslav</i>	8.00	† Marija i Drago Halić
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Marijan i Petar Koštić
	18.30	† Marko Čavar; † Vilma i Veljko Brodarić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik  
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.  
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755  
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



### Nedjelja Božje riječi

Crkva Treće nedjelje kroz godinu slavi Nedjelju Božje riječi, a njome se želi istaknuti važnost Svetog pisma u osobnom životu vjernika, u životu župne zajednice, kao i u životu cijele Crkve. Nedjelju Božje riječi ustanovio je papa Franjo 30. rujna 2019. godine, na spomendan svetog Jeronima, o 1600. godišnjici njegove smrti, apostolskim pismom u obliku motuproprija *Aperuit illis*. Motuproprij je dokument koji donosi papa, i to na vlastitu pobudu, a on ga osobno i potpisuje.

Sveti Jeronim je rođen u našim krajevima, oko 350. godine, u mjestu Stridonu, za koje se danas ne zna točno gdje se nalazilo, iako se najčešće drži da je riječ o Štrigovi u Međimurju ili pak da se nalazilo u blizini Bosanskog Grahova. Veliki dio svoga života proveo je u Betlehemu, živeći skromno i provodeći pokornički život, a ondje je i umro u svojoj samostanskoj sobici oko 420. god., nedaleko od spilje Isusova rođenja. Bio je vrlo učen, a budući da je izvrsno poznao Sveto pismo i jezike, tadašnji papa Damaz povjerio mu je zadaću prevođenja Svetog pisma na latinski jezik. Taj se njegov prijevod nazivao *Vulgata*, a dugo vremena se zadržao kao službeni prijevod Svetog pisma u cijeloj Katoličkoj Crkvi. Upravo iz razloga tolike veličine svetoga Jeronima i njegove ljubavi prema Svetom pismu, papa Franjo je kao znak zahvalnosti i poticaja da se i mi trudimo svim snagama upoznavati Sveto pismo i živjeti po njemu ustanovio Nedjelju Božje riječi na njegov spomendan.

Sam naziv motuproprija *Aperuit illis* upućuje na riječi Lukina Evanđelja 24,45, gdje čitamo ovako: „Tada im otvori pamet da razumiju Pisma”, a one su usko povezane s riječima svetog Jeronima, koji je znao govoriti: „Ne poznavati Sveto pismo znači ne poznavati Krista”. Tako nas i Sveto pismo i sveti Jeronim i Papa potiču da često imamo u rukama tu Knjigu Božje objave te da se na njoj duhovno hranimo. Po riječima svetih pisaca, koji su bili nadahnuti Duhom Svetim, spoznajemo da je Krist jedini Spasitelj, koji nas je otkupio svojim vazmenim otajstvom: mukom, smrću, uskrsnućem, uzašašćem i proslavom. Sveto pismo je tako prije svega Božja Riječ po kojoj Bog i danas progovara svakomu onome tko se otvori poticajima Duha Svetoga, pa nam tako po naviještenoj riječi u svetoj misi, ali i u svakodnevnom čitanju Svetoga pisma otkriva svoju volju i privlači nas k sebi.

Nedjelja Božje riječi slavi se u vremenu kada smo pozvani nastojati oko jačanja veza sa Židovima i moliti se za jedinstvo kršćana, tj. da svi ljudi dođu do spoznanja istine da nema ni po kom drugom spasenja, osim po Isusu Kristu. Zato ona i pada u razdoblje oko Svjetske molitvene osmine za jedinstvo kršćana, koja se slavi od 18. do 25. siječnja, a u tom smislu predstavlja stalan poticaj da se svi oni koji slušaju i čitaju Sveto pismo trude oko jedinstva svih kršćana, kako je to Isus i molio Oca u svojoj Velikosvećeničkoj molitvi (usp. Iv 17,20-

26): „Da svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u nama budu da svijet uzvjeruje da si me ti poslao.“

Papa u svome apostolskom pismu potiče da se na Nedjelju Božje riječi u svetoj misi Sveto pismo postavi na istaknuto i vidljivo mjesto, kako bi time svima postalo jasnije kolika vrijednost leži u Božjoj Riječi. Prikladno je da se tada i naglasi dostojanstvo čitača, a ako je riječ o slavlju koje predvodi biskup mogu se svečano podijeliti službe lektorata, akolitata i izvanrednih djelatitelja pričesti. U župnim euharistijskim slavljinama mogu se pročitati imena svih čitača, da se na takav način poimence predstave cijeloj zajednici i ujedno ih se potakne da nastave dostojanstveno vršiti povjerenu im zadaću. Također, prikladno je, ako to financijske okolnosti dozvoljavaju, da se onim vjernicima koji ih nemaju daruje Sveto pismo ili Novi zavjet.

Uz to, posebnu pozornost treba posvetiti homiliji, tumačenju pročitanih svetopisamskih čitanja na svetoj misi, jer je to mnogima jedina prilika da bolje upoznaju Božju Riječ. Na takav način svaka vjerna zajednica treba prepoznati kako u svetoj misi postoje dva stola s kojih se duhovno hranimo, a to su stol riječi i stol kruha. Po stolu riječi, tj. po misnim čitanjima i homiliji hranimo dušu na vrelu Božje riječi, a po stolu kruha, tj. po blagovanju Kristova tijela, bivamo dionici nebeske gozbe. Zato je sveta misa „izvor i vrhunac svega poslanja Crkve“ (Lumen gentium, br. 11), od koje živi i raste i svaki vjernik kao pojedinac i kao član župne zajednice, ali i cijela Crkva.

Snježana Majdančić Gladić  
zupe-cepin.com/ususret-nedjelji-bozje-rijeci/

## Obraćanje sv. Pavla

Najznačajnije je obraćenje u povijesti Crkve baš obraćenje svetoga Pavla apostola. On je od progonitelja Kristovih sljedbenika postao najvatreniji propovjednik Evanđelja širom svijeta. Rodio se u Tarzu u Ciliciji (u današnjoj južnoj Turskoj, tada u Rimskom Carstvu), prema više izvornika 5. godine po Kristu. Zvao se Savao, ime Pavao uzeo je vjerojatno za boravka na Cipru. Roditelji mu potječu iz Palestine. U Tarzu su stigli zbog trgovine. Obitelj mu je imala prava rimskih građana. Helenističko obrazovanje i rabinsko zvanje stekao je u Jeruzalemu, a prema tradiciji izučio je i zanat. Kao pripadnik farizejske sljedbe progonio je prve kršćane. Nakon obraćenja, oko 34. godine, pridružio se apostolima.

Događaj pred Damaskom na neki se način provlači kroz cijelu povijest jer svaki čovjek proživljava svoj Damask, obraćenje i put do Boga. Nekadašnjeg Savla, pismoznanca, revnitelja židovskoga zakona, Krist je pred Damaskom oborio ne samo s konja, nego i s njegovih svjetonazora i stremljenja. U Pavlom životu to je bio poseban i osobit trenutak,



presudan za njegovu budućnost, ali i za povijest kršćanstva, u kojoj je on po milosti Isusa Krista svakako jedan od najzaslužnijih pojedinaca. Postao je prvo pero, prvo grlo i prvi glas Krista u njegovoj Crkvi, Isusovo ime prionio je cijelim svijetom i cijeli svijet ispunio Evanđeljem.

Mučenički je podnio smrt 64. godine u Rimu, gdje su mu odrubili glavu. To je vjerojatan podatak budući da je Pavao za sebe izjavljivao da je rimski građanin, pa je tako bio i pogubljen na način kako su se pogubljivali punopravni građani Rima (a ne razapinjanjem). Tijelo mu je počivalo u katakombama, ali je kasnije preneseno u velebnu rimsku Baziliku Sveti Pavao izvan Zidina, omiljeno i nezaobilazno hodočasničko mjesto svih vjernika svijeta.

Novozavjetni spisi nam prikazuju Pavla pisca i propovjednika. U središtu poruke Pavlova propovijedanja Kristov je lik iz perspektive onoga što je učinio s namjerom da dâ spasenje ljudima, a ključ za razumijevanje Pavlove teologije pojam je obraćenja kao koraka od neznanja prema vjeri, od grijeha prema milosti. Jedan je od najpoznatijih njegovih tekstova „Hvalospjev ljubavi“ iz Prve poslanice Korinćanima, a teološki je osobito bogata Poslanica Rimljanima.

Sveti Pavao štuje se kao zaštitnik pisaca, novinara, glasnogovornika, biskupa, misionara, članova pokreta Kursiljo, a kako je završio zanat za izrađivača šatora, zaštitnik je i tih zanatlija. Patron je Rima, Malte i drugih mjesta. Obraćanju svetoga Pavla posvećene su mnoge župe i crkve u svijetu, među njima i u Kukljici na otoku Ugljanu, u kojoj je veoma stara župa Obraćanje sv. Pavla, ustanovljena 1405. godine.

laudato.hr/Novosti/Svijet/Obracenje-sv--Pavla-%E2%80%93najznacajnije-obracenje-u-po.aspx

## Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2023. godine;
2. Na izlazu iz crkve možete si uzeti blagoslovljenu vodu i sol. Sav prilog ide za solarnu elektranu na pastoralnom centru;
3. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa;
3. Za naknadni blagoslov možete se prijaviti putem maila ili u župni ured;
4. Traje akcija prikupljanja novčanih sredstava za solarnu elektranu. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno **8 707,00 eura**. Cjeloviti trošak projekta iznosi **26 152,00 eura**. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN: HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
5. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati;
6. **Prva sveta pričest u našoj župi bit će 3. lipnja 2023., a sv. potvrda 13. svibnja 2023., u 10 sati;**
7. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
8. Euharistijsko klanjanje (u tišini) bit će u četvrtak, 26. siječnja, nakon večernje sv. mise;
9. Uzmite ponudeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST, JEDNOLISNI ŽUPNI KALENDAR ZA 2023. i naš župni listić „Trnjanska ruža“.